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гр. София,  05.01.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 състав, в 

публично заседание на 05.01.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Румяна Лилова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора П. Никова, като разгледа дело номер 10908 по описа за 2011 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 10,58 часа се явиха: 

ОСПОРВАЩИЯТ Б. М. И. Р. – нередовно призован, не се явява и не се представлява. 

По делото са се върнали две призовки от посочения в жалбата адрес, с отбелязване, 

направено от длъжностното лице – призовкар, че адресът е посещаван, оставени са 

съобщения, както и че по сведения на съсед – Н. Ц., в жилището има наематели, но не 

ги познава, защото често се сменят. Видно от отбелязванията и в двете призовки, 

призовкарят Т. К. не е посочила, че не намира призоваваното лице. 

Ето защо, 

СЪДЪТ НАМИРА, че не са налице предпоставките за оставяне на производството по 

делото без движение, но ход на делото днес не може да бъде даден предвид наличието 

на процесуална пречка, а именно нередовното призоваване на оспорващия. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА 

БЕЖАНЦИТЕ - редовно призован, не се явява, представлява се от ЮРК. С., която 

представя пълномощно. 

СГП – редовно призована, представлява се от ПРОКУРОР Н.. 

ПРЕВОДАЧ от/на арабски език Д. Т. – редовно уведомен, налице. 

 

Предвид гореизложеното, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ  



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.01.2012 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

ответникът, СГП и преводачът – редовно уведомени. 

 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ оспорващият от посочения в жалбата адрес, като съдът указва на 

призовкаря, че следва в призовката да посочи дали намира призоваваното лице или не 

го намира на адреса, освен отбелязванията, досежно събраните сведения от съседи. 

 

Протоколът е изготвен в открито съдебно заседание, което приключи в 11,07 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


